
Poznámky k účtovnej závierke mikro účtovnej jednotky za účtovné obdobie od 16. 4. 

2024 do 31. 12. 2024 

Obchodné meno: ANEOS s. r. o.​
 IČO: 56203624​
 Sídlo: Karpatské námestie 7770/10A, 831 06 Bratislava - mestská časť Rača​
 Štát: Slovenská republika​
 Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným​
 Štatutárny zástupca: Michal Mikuš – konateľ​
 Základné imanie: 5 000 EUR (plne splatené) 

 

I. Všeobecné údaje 

Spoločnosť ANEOS s. r. o. bola založená dňa 16. 4. 2024 a v tom istom roku aj začala podnikať. 

Hlavnou činnosťou spoločnosti je poskytovanie logistických a skladových služieb, zabezpečovanie 

skladovej pohotovosti a manipulačných služieb. V roku 2024 spoločnosť nadviazala spoluprácu s 

významným obchodným partnerom, ktorému dodáva prevažnú časť skladových služieb. 

V účtovnom období roku 2024 spoločnosť účtovala v sústave podvojného účtovníctva, pričom 

účtovná závierka bola zostavená podľa opatrenia MF SR pre mikro účtovné jednotky. 

 

II. Účtovné zásady a metódy 

Spoločnosť nevytvárala žiadne rezervy, opcie, deriváty ani cenné papiere. Pri oceňovaní majetku a 

záväzkov sa uplatňovali štandardné účtovné metódy v súlade so zákonom o účtovníctve. Spoločnosť 

nevlastní majetok s výraznou zostatkovou hodnotou, ktorý by si vyžadoval osobitné zverejnenie. 

Dlhodobý majetok pozostáva najmä z počítačov, telefónov a iného drobného vybavenia, ktoré je 

účtované v súlade s platnými predpismi. Spoločnosť používa externe licencovaný účtovný softvér a 

má rozpracovaný skladový softvér vo vývoji, ktorý zabezpečuje externý dodávateľ a ktorý bude 

využitý v budúcnosti na zefektívnenie procesov a dosahovanie ziskovosti. 

Účtovanie a oceňovanie sa riadilo zásadou opatrnosti. Odpisovanie dlhodobého majetku bolo 

uplatňované rovnomernou metódou. 

 

III. Informácie o aktívach, pasívach, výnosoch a nákladoch 

●​ Priemerný počet zamestnancov v roku 2024 bol 9 osôb. Z toho 1 zamestnanec bol v 

pracovnom pomere na TPP, ostatní boli angažovaní na základe dohôd o prácach 



vykonávaných mimo pracovného pomeru.​
 

●​ Medzi najvýznamnejšie zložky nákladov patrili:​
 

○​ mzdové náklady,​
 

○​ externé služby (prenájmy, poradenstvo, vývoj softvéru),​
 

○​ a investície do softvérového vývoja, ktorý bude kapitalizovaný v ďalších obdobiach.​
 

●​ Významné výnosy plynuli z poskytovania skladových a logistických služieb hlavnému 

obchodnému partnerovi.​
 

●​ Spoločnosť nie je povinná overiť účtovnú závierku audítorom, keďže nespĺňa podmienky 

podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve pre túto povinnosť.​
 

 

IV. Ďalšie informácie 

●​ Spoločnosť nie je súčasťou konsolidovaného celku a nezostavuje konsolidovanú účtovnú 

závierku.​
 

●​ V roku 2024 nedošlo k žiadnym mimoriadnym udalostiam, ktoré by mali dopad na 

zostavenie účtovnej závierky.​
 

●​ Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie vykazuje stratu vo výške –697 EUR, ktorá súvisí 

najmä s vysokými vstupnými nákladmi a investíciami do technického a softvérového zázemia, 

s cieľom zabezpečiť dlhodobú ziskovosť spoločnosti v ďalších obdobiach. 
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